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ZAMEŇTE STRANU ZA ZADANIE PRÁCE
ABSTRAKT
Text abstraktu:

· Times New Roman – veľkosť 12

· zarovnané do oboch strán

· predložky a spojky nemôžu byť na konci riadka

· nezabudneme na kľúčové slová

· rozsah – 1 strana
· riadkovanie 1,5
Kľúčové slová: odborná práca, dokument, maturita

ABSTRACT
Text abstraktu:

-
preklad do cudzieho jazyka (ANJ, NJ)

-
zarovnané do oboch strán

-
veľkosť písma 12

-
typ písma Times New Roman

-
rozsah 1 strana

-
riadkovanie 1,5
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ZOZNAM SKRATIEK, ZNAČIEK

Text:

· typ písma – Times New Roman

· veľkosť 12

· zarovnanie do oboch strán

· riadkovanie 1,5

s.r.o. – Spoločnosť s ručením obmedzeným

AJ – Anglický jazyk

IKT – Informačné a komunikačné technológie

Úvod

Text úvodu:

· typ písma – Times New Roman

· zarovnané do oboch strán

· veľkosť písma 12 

· predložky a spojky nemôžu byť na konci riadka

· rozsah 1 – 2 strany
· predstavíme prácu a objasníme svoje ciele
· riadkovanie 1,5
· úvod je prvá číslovaná strana v práci! 
1 Jadro

Text kapitoly, podkapitoly:

· typ písma – Times New Roman

· zarovnanie  do oboch strán

· predložky a spojky nemôžu byť na konci riadka

· každá nová kapitola začína na samostatnej strane
· riadkovanie 1,5
1.1 Bod 1.1 Jadra
Text

1.1.1 Bod 1.1.1 Jadra
Text
PRÍKLAD CITÁCIE V ODBORNEJ PRÁCI A JEJ OZNAČENIE V TEXTE:
„Podmet a prísudok sú hlavné vetné členy.“(Kačala, 2012,str. 15)

„Kurz eura klesá v porovnaní s inými bankami.“(NBS, 2015, dostupné na: link) 

PRÍKLAD PARAFRÁZOVANIA V ODBORNEJ PRÁCI A JEJ OZNAČENIE V TEXTE:
Podmet a prísudok patria medzi hlavné vetné členy a prívlastok, príslovkové určenie a predmet sú rozvíjacie vetné členy. (Kačala, 2012) 

Kurz eura neustále klesá. (NBS, 2015, dostupné na: link) 

2 Jadro2
Text

Záver

Text záveru:

· typ písma – Times New Roman

· veľkosť – 12

· zarovnanie do oboch strán

· riadkovanie – 1,5 

· rozsah 1-2 strany

ZOZNAM POUŽITEJ LITERATÚRY

Text:

· abecedne zoradený menný zoznam zdrojov použitých pri písaní práce

· typ písma – Times New Roman

· veľkosť – 12

· zarovnanie – vľavo

· riadkovanie – 1,5
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DULAKOVÁ, A. 2016. Dá sa na Slovenku žiť z Youtube? [online], 2016.[navštívené dňa  2017-02-25], dostupné na: https://www.startitup.sk/da-sa-slovensku-zit-youtube/.
STOJANOVIČOVÁ, E. 2006. Nové možnosti spolupráce rodiny a školy prostredníctvom projektu „Deň otvorených dverí“. Prešov: Metodicko-pedagogické centrum, 2006. 35 s. ISBN 80-8045-412-4. 

ZOZNAM PRÍLOH

PRÍLOHA A

Obsluha a pokyny pre prácu so šablónou
Obsluha šablóny sa vykonáva prostredníctvom „Panel Adlerka“.

1. Aktualizovať prvky - Aktualizácia polí Názov práce, Meno a priezvisko

2. Odomknúť / Zamknúť šablónu – Odomknutie šablóny pre povolenie niektorých funkcionalít WORD.
Šablónu odomykať len v nutných prípadoch. Nemeniť obsah na 1., 2. a 3. strane pri odblokovanej šablóne!!!

3. Aktualizovať obsah – Aktualizuje obsah v celom dokumente.

Pre písanie dokumentu využívať panel Štýly v karte Domov.
Dokument ukladať vo formáte .docm (dokument Word podporujúci makrá) !!! 
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